
В преддверии Международного дня защиты детей в следственном управлении стартовала акция «Безопасное лето»



1 июня отмечается Международный день защиты детей. Для следственного управления Следственного комитета России по Омской области защита прав, жизни и здоровья детей - одно из приоритетных направлений деятельности. В наших силах сделать жизнь детей безопасней.

Маленькие дети очень легко подвергаются влиянию со стороны, порой не боятся опасных факторов, не зная и не задумываясь о возможном наступлении негативных последствий. Поэтому следователи традиционно накануне летних каникул приходят в детские сады, пришкольные и оздоровительные лагеря отдыха, чтобы напоминать детям о простых, но таких нужных и важных правилах безопасного поведения.

Так, следователь первого отдела по расследованию особо важных дел Денис Левченко вчера посетил воспитанников детского сада и рассказал ребятам о правилах безопасного поведения дома, на улице и на прогулке, о том, как вести себя в общественных местах, с малознакомыми людьми, а также в других экстремальных случаях. В преддверии летнего сезона особое внимание детей было обращено на необходимости соблюдения правил безопасного поведения на водных объектах.

Подобная профилактическая работа с детьми любого возраста, проводимая каждым следственным отделом, несомненно, способна предупредить возникновение негативных и опасных ситуаций с несовершеннолетними и сформировать у них сознательное и ответственное отношение к личной безопасности и безопасности окружающих. Акция продлится в течение лета.

31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1360548>